



9月11日清晨,刚刚过完属于自己的节日教师节,王秋红又像往常一样,匆匆地洗脸刷牙,简单地整理了一下皮包,然后微笑地亲了一下仍在睡梦中3岁的儿子,恋恋不舍地走出家门去学校,她到车库,骑着电动车驶出了小区大门。然而,谁也不会预料到,就在这个早晨,这短短的十分钟路程,竟让她与她的家人、同事和学生们阴阳相隔。

# 刚过完教师节 她就惨遭横祸

留下想念她的学生,留下3岁的儿子,还留下十几万的外债……

## 事发 女数学教师上班途中突遭横祸

王秋红是一位数学老师,她在距家约十分钟路程的常州横林高级中学工作。

每天,她都起得很早,先赶到学校食堂吃早饭,然后来到办公室,翻一下教案,准备一下当天要上课的内容。有时,她会找其他老师讨论一下教学的细节,对班级里某个学生的学习情况提出自己的看法。有时,她还会早早候在教室门外,检查学生们的作品,给那些不完成家庭作业的调皮学生一些小小的批评。这样的普通生活,王老师已经度过了十年。

“事故发生在早晨6点20分,王老师像往常一样骑着电动车从我们门卫室经过,过去的时候还向我打了一声招呼。”尽管住进小区没多长时间,但门卫老张对王老师印象还是挺深刻,“是一个非常朴实的人,在我们乡下,老师是个受人尊敬的职业,王老师很和蔼,见到我们都会打招呼。”

然而,没几分钟,老张就听到不远处发出了两声巨响,他赶紧冲出门卫室跑到了大路上,“只看到地面上一辆电动车折成了两截,王老师血流满面,无声地躺在地上,一只手臂搭在肚子上,一动不动。”老张急了,急忙拨打急救电话。很快,救护车赶了过来,医务人员在现场检查伤者伤势,“后来听救护人员说,人当时就没用了,她的后脑勺被磕开了一个洞,当时已经没有了生

命迹象。”

有目击者说,发生车祸时,王老师正从小区大门出来转弯,没想到刚行驶到路中间,一辆由北向南的摩托车就飞快地撞上了她,“王老师当时是横着飞出去的,然后重重地砸在了地上。”

昨日,快报记者来到事发现场时,残留的两处暗红色血迹仍没有消去,两处血迹相隔一米,其中一处呈线型发散,足有一米多长,占据了半幅路面,显见当时现场之惨烈。

据警方介绍,目前事故仍在调查之中,肇事者是一名苏北籍男子,事故发生后,该男子已经被警方拘留。

## 校长 她是一个普普通通的老师

“真的没有想到,真是太可惜了,她才35岁。”昨日快报记者见到横林高中的王奕飞校长时,他刚刚趁午休时间睡了会。事情发生后,作为一校之长的他就一直在为王老师的后事而奔忙。

“王秋红是一个普普通通的教师,1999年就来我们学校工作了,来学校之前,她本可以在大学留教的,后来考虑到母亲需要照顾,于是就回到了常州,她刚来那会,学校规模还没那么大。”据王校长介绍,王秋红多数时间担当数学任课教师,也曾经做过一年的班主任。这么多年来,她一直勤勤恳恳,所教的班级总是位于年级的前列,“她的教学很有特点,作业不多,也不拖课,但效果很好,学生们都挺服她的,可以说,她

的业务能力很强。”

王校长认为,损失了这样一位优秀的老师,对学校是一个沉重的打击。

## 丈夫 3岁儿子还不知道母亲不在了

前天,快报记者来到王老师家中时,她的丈夫胡平仍未从巨大的悲痛中解脱出来,而他们三岁的孩子,还不知道妈妈已经故去的消息。

“孩子这两天一直在家里,虽然也说想妈妈,但不哭也不闹,因为孩子已经习惯了没有妈妈在身边的日子。”

对此,胡平显得有些黯然,“我是外地人,家中父母都在老家务农,妻子家中还有一个60岁的老母亲,也住在乡下,所以自打孩子出生后,为了支持妻子的工作,我就没出去找工作,一直在家带孩子。”胡平说,妻子早出晚归,孩子很少见到她,正因为如此,“人家都是孩子和妈妈亲,但我们的孩子和我比较亲一些。”

对于今后的日子,胡平有些彷徨,因为这么多年,妻子一直是家里的顶梁柱,“以前我们一直住在学校的宿舍里,今年2月份刚买了房子,才刚住进来半年,由于我没有工作,所以买房的十几万元贷款是妻子贷的,向常州的亲戚朋友借的十几万元外债也是妻子借的,她这一走,我不知道怎么继续走下去。”

当快报记者试图向胡平索要一张王老师的生活照时,胡平翻箱倒柜找了半天只找出了一张黑白照片,“儿子已

经三周岁了,我们竟然没有一张全家福。”胡先生哽咽着说道,妻子前两天还和他商议,准备在这个国庆长假期间好好拍一张全家福,没想到,还没来得及拍,就……“现在只能找个会电脑的人,看能不能合成一张全家福出来。”

## 告别 7旬老人拄拐杖送老师

昨日早晨8点,王秋红的遗体告别仪式在当地举行,7点半的时候,就有大批学生、家长以及附近群众自发赶来,人群中,一位泪流满面、拄着拐杖今年70多岁王奶奶说,她一大早7点钟就起床步行到遗体告别会现场。她说,自己的孙子在王老师的栽培下,数学成绩一直是各门功课中最好的,所以,自己一定要亲自来送送王老师。而不少学生更是哭成了泪人:“王老师,我们舍不得您,您再给我们上一堂数学课吧!”

数十位王老师以前的学生听说恩师出事后,他们纷纷向单位请假,从杭州、上海、溧阳等地赶来,学生们个个泪流满面。他们默默为老师祝福,希望王老师一路走好。有的学生还在花圈上写着:天堂里没有车来车往,王老师,我们永远怀念您……

据了解,目前,校方已经开始在学校内部组织捐款,王校长说,鉴于王老师家中清贫,又欠下了十几万的外债,他已经向上级有关部门打报告,希望有关方面能给予她的家庭物质上的支持。

快报记者 刘劲松

## 同事眼中的她

# 她生活艰难却乐观向上

“本来生活已经开始走向正轨了,怎么人就突然没了呢?”就在出事前一天,同一个办公室的李老师还在和她讨论一个数学难题,第二天传来的噩耗让她根本无法接受,在她的眼里,王秋红是一个生活过得艰难,但又乐观向上的女人。

“王老师的体质不是太好,而且家境比较困难,所以她为人很朴素也很节俭,从来不涂脂抹粉,穿的都是几十元一件的普通衣服。但她非常乐观,遇到再难的事情也不会表现在脸上。”李老师回忆说,“有一阶段她经常生病,但没有请过假,总是打完点滴就来学校上课。她的儿子才三周岁,但她把大部分精力放在了学生身上,很

少有时间照顾自己的孩子。去年底,王老师瘫痪在床的父亲去世前,她在学校医院两头赶,吃了很多苦,但班级的常规考核都是优秀。”

据王老师的同事介绍,王老师一共有姊妹两个,父亲刚刚去世,妹妹也刚离婚,王老师除了照顾家庭之外,还要承担着赡养60岁老母亲的义务。

对于王老师的离去,老师在叹息之余,又在为她的家庭而犯愁。“王老师的丈夫一直在家带孩子,也没有固定的工作,孩子那么小,今后怎么办?”

周一的升旗仪式上,校方将此情况通报给全体师生时,整个校园一片悲戚,老师们哭了,操场上的学生顿时也哭声一片。



车祸就发生在这条路上 快报记者 刘劲松 摄

**【热点聚焦】** 黄金元宝,古代登峰造极的大额货币和百姓心中的“传家珍宝”,在过去59年的国庆史上从未官铸发行,十分遗憾!2009新中国60大寿最具历史意义,经国家文物部门批准,我国第一款沉甸甸、金灿灿国庆金元宝终于在大家期盼中惊艳问世,8月18日京城盛大首发轰动界名流和全国收藏界!详情登录官方发行网:www.kgyx2009.com。

# 第一款“国庆聚财金元宝”惊艳问世

★中国文物学会与中国收藏家协会联手策划出品,20克纯金、300克纯银、0.95克拉钻石和1.24克拉红宝石联合打造

★新中国史上第一款“镶嵌国庆聚财金元宝”,国家知识产权局特别提供专利版权保护,全球仅存3千尊

## 【国宝档案】

### 庆祝新中国60大寿,史上第一款“国庆聚财金元宝”轰动全国收藏界!

60周年盛世国庆,为祝福新中国更加繁荣富强,填补从未发行国庆元宝的历史空白,有关部门特批“献礼新中国60华诞藏宝于民”重大文化活动,由中国文

物学会和中国收藏家协会破格联手

策划,共和国第一款金光璀璨“国

庆聚财金元宝”8月18日首都惊艳

问世,瞬间轰动收藏界!



首款镶嵌钻石与红宝石的黄金元宝,与经典艺术设计形成绝配!

国庆金元宝采用最经典“船型”,国家知识产权局提供专利保护,尺寸120×60×58mm,采用20克999纯金、300克纯银和0.95克拉钻石与1.24克拉红宝石联袂打造,底部浮雕万里长城图,正面浮雕最经典的“龙、凤”组合60周年纪念标识;背面雕刻龙纹“金玉满堂”,寓意国富民强;顶部镶嵌20克纯黄金铸造“百福图”;弧边四周则镶嵌60颗钻石与红宝石(每颗直径达2mm)。设计之经典,材质之昂贵,价值之非凡,史无前例!

## 【价值阐述】

# 庆祝新中国60大寿,仅需1万多元便能将沉甸甸、金灿灿的“国庆黄金元宝”搬回家!

60多道超复杂工序,人民币防伪级别的特种证书,专家惊呼“万金难求”!

据专家披露,因形状特殊,金元宝铸造难度巨大,必须经制模、浇铸、雕刻、镶嵌等60多道超复杂工序,且稍现瑕疵便必须融毁重铸,场面触目惊心!此外,国庆金元宝底部还激光雕刻纪念主题、年份、成色以及出品单位官方金印,而且中国保护消费者基金会还出具了达到人民币防伪级别的

特种证书,加盖钢印的黄金珠宝检测鉴定证书也一应俱全,史无前例的至高规格令人震撼!

60颗珠宝、20克纯金、300克纯银,超值首发定价,潜力十分惊人!

众所周知,黄金是全球公认硬通货币,钻石则是宝石之王!专家分析,一枚普通K金钻戒售价在3000元以上,要是将“国庆聚财金元宝”镶嵌的60颗钻石与红宝石铸成K金钻饰,市场价值那是非常惊人!

黄金与白银,钻石与红宝石,金灿灿,沉甸甸!18800元的超值定价,升值潜力十分惊人!



全球仅有3千尊!收藏它,出手一定要快!

作为60年一遇的国庆金元宝,作为人们梦寐以求的传家珍宝,出品单位特定3千尊发行总量,加上1万多元的超值定价,专家特别提醒:物以稀为贵是亘古不变的真理,更何况是首款国庆聚财金元宝!收藏它,出手一定要快!

【收藏链接】拥有金元宝,就是拥有财富与吉祥,拥有世世代代的兴隆与如意!“国庆聚财金元宝”每尊发行价18800元,全球限量3千尊,均配黄金珠宝单独检测鉴定证书和龙纹包装盒以及实木展示底座。江苏指定发行处:

南京:龙蟠中路28号长城书店  
“国庆黄金元宝”专柜,定购专线025-52978677。苏州:人民路丝绸博物馆,0512-69626228。无锡:学前街顾毓口纪念馆,0510-88646088。